
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan/ inatansi : Korwil Bidang Pendidikan Jogorogo 

Kelas/Semester : B/ I 

Tema : Lingkungan 

Sub Tema : Halaman 

Pembelajaran ke : - 

Alokasi waktu : 10 menit 

Semester/ Bulan/ Minggu Ke : I/ IV /12 

Hari / Tanggal : Jumat 8 Oktober 2021 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

KI-1 Menerima ajaran agama yang di anutnya 

1.2. Menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar 

Sebagai rasa syukur kepada Tuhan. 

K1-2 memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahu, kreatif dan estetis, percaya diri,peduli, 

mampu menghargai dan toleran kepada orang lain, mampu menyesuaikan diri, jujur, 

rendah hati dan santun dalam beineraksi dengan keluarga, pendidik, dan teman. 

2.3 memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

2.9 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan 

mau membantu jika di minta bantuannya 

KI-3 Mengenali diri, keluarga , teman, pendidik, lingkungan sekitar, agama, teknologi, seni, 

dan budaya di rumah, tempat bermain dan satuan paud 

3.8 Mengenal lingkungan alam ( hewan, tanaman, cuaca, 

tanah,air,batu batuan) 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain. 

KI-4 Menunjukkan yang di ketahui, di rasakan, di butuhkan, dan di pikirkan melalui bahasa, 

music, gerakan dan karya secara produktif dan kreatif secra mencerminkan perilaku anak 

berakhlak mulia. 
4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus 

4.9 Menggunakan teknologi sederhana untuk menyelesaikan 

tugas dan kegiatannya ( peralatan pertukangan) 

 
 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

 

            METODE: 

 

  Tanya jawab, Demontrasi, Ekspolrasi 
 

      ALAT DAN SUMBER BAHAN 

Tusuk sate 

Daun kering 

Gambar daun 

Gunting 

Kartu huruf 

Kertas hvs 

Spidol warna 

Lem 

Gambar pohon 



PEMBUKAAN… (2 menit) 

 

Doa sebelum kegiatan ( Agama) 

       Berdiskusi tentang halaman sekolah ( social emosional) 

INTI ...................... (8 menit) 
 

             Kegiatan I : Meronce daun kering 

Kegiatan 2 : Menggambar daun 

Kegiatan 3 : Menggunting daun 

Kegiatan 4 : Merangkai huruf (a, d, u, n) menjadi kata daun 

ISTIRAHAT ........ (-menit) 

Cuci tangan, berdoa, makan bersama, 

PENUTUP ......... (0 Menit) 

1. Menanyakan perasaan selama hari ini 

2. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini, main apa yang disukai 

3.Bercerita pendek tentang pesan-pesan 

4.Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

5.Berdoa setelah kegiatan. 

 
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
Bidang 

Pengembangan 

Materi Kegiatan ana ani adi ari ali ami 

Nilai agama 

dan moral 

 Menghafal doa mau belajar 

 Peduli terhadap lingkungan 

sekitar 

Bb 

bb 

Mb 

bsb 

Bb 

mb 

Bsb 

mb 

Bsb 

bsb 

Mb 

mb 

Sosial 

emosional 
 Peduli dan mau membantu jika 

ada yang minta bantuan 

 Kreatifitas menggunting daun 

Bsb 

bsb 

Bsb 

bsb 

Bb 

mb 

Mb 

mb 

Mb 

mb 

Mb 

mb 

kognitif  Menyebutkan bagian bagian 

tanaman 

mb bb mb mb mb mb 

Bahasa  Meronce aksara menjadi kata bb bb bb bb mb mb 

Seni  Kreatifitas dalam meronce 

 Menggambar Daun 



Mb 

mb 

Bsh 

mb 

Bsh 

mb 

Bsh 

mb 

Bsh 

mb 

Mb 

mb 

 

 

 
Kepala 

TK Aisyiyah Jogorogo Guru Kelompok B 

 

 

 
Binti Solikah SUWARTI.S.Pd 


